

5
„Ленинский путь“
г. Наро-Фоминск

Письма в РЕДАКЦИЮ

Встреча с земляком

В клубе прядильно-ткацкой фабрики состоялась встреча наро-фоминцев со своим земляком Анатолием Алексеевичем Гореловым, солистом Всесоюзного концертного объединения.

Анатолий Алексеевич родился в крестьянской семье в деревне Башкино нашего района в 1900 году. Подростком он поступает в шульный отдел прядильно-ткацкой фабрики. С 1917 года — он один из активных участников художественной самодеятельности клуба. Благодаря заботам партии и правительства о развитии народных талантов крестьянский сын стал актером, исполнителем песен советских композиторов и русских народных песен.

...Медленно раздвинулся голубой бархатный занавес. На сцене

наш земляк. В зале многие его узнают и аплодисменты все нарастают.

И вот зазвучал баритон красивого мягкого тембра. Анатолий Алексеевич Горелов исполнил арию князя Игоря из одноименной оперы Бородина, песенку Томского из оперы «Пиковая дама» Чайковского, русскую народную песню «Вдоль по Петерской», «Песню старого ветерана — солдата» Осокина, «Я седой, но молодой» Листова.

— До Великой Октябрьской социалистической революции, — сказал Анатолий Алексеевич Горелов, — я никогда бы не смог стать артистом. С радостью посвящаю свой сегодняшний концерт 40-летию Октября.

Ю. Григорьев.

75
НОЯ 1952